



Glas Slavonije

ZBORNİK U ČAST PROF. DR. BRANKE BRLENIĆ VUJIĆ

Znanost prenose sanjari

Objavljeno 6. ožujka 2013.



Na gotovo 900 stranica objavljena su 54 rada uz sudjelovanje 57 književnika i znanstvenika

Na Filozofskom fakultetu u Osijeku predstavljen je zbornik radova "Sanjari i znanstvenici", tiskan u čast prof. dr. Branke Brlenić Vujić, profesorice na Filozofskom fakultetu u Osijeku, koja je napunila 70 godina života, a iza nje je 47 godina nastavničkog rada i više od 40 godina bavljenja znanostima.

U predstavljanju su sudjelovali kolege znanstvenici koji su pomogli ili sudjelovali u stvaranju tog opsežnog djela i studenti osječke Umjetničke akademije, koji su pročitali nekoliko pjesama iz zbornika. U uvodnom izlaganju izv. prof. dr. Marica Liović, priređivačica zbornika, rekla je da se zbornik sastoji od šest cjelina. U prvoj su pjesnici koji su napisali pjesme u čast Branke Brlenić Vujić, u drugoj su promišljanja o znanstvenom radu slavljenice, u trećem radovi iz književnosti, u četvrtom radovi iz jezikoslovlja, u petom iz ostalih znanosti, a u šestom radovi 11 studenata iz kojih se vidi stručni rad prof. Brlenić Vujić.

O životu i napredovanju u struci prof. dr. Branke Brlenić Vujić govorila je dekanica Filozofskog fakulteta, prof. dr. Ana Pintarić, a prof. emeritus Stanislav Marijanović predstavio je zbornik napomenuvši da su u njemu radovi čak 37 autora sa Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera iz Osijeka. O iskustvima studiranja i suradnje sa slavljenicom govorila je prof. dr. Helena Sablić Tomić, dekanica osječke Umjetničke akademije, a profesor na Filozofskom fakultetu u Osijeku dr. Goran Rem uočio je ljubaznost kao način komuniciranja prof. Brlenić Vujić. Mag. philol. Croat. Tamara Damjanović, koja je bila profesoričina demonstratorica, predstavila je studentske radove.

Zahvalivši svima koji su pomogli u stvaranju zbornika, prof. dr. Branka Brlenić Vujić objasnila je naslov rekavši da znanost prenose sanjari, potvrdivši riječi u predgovoru da naslov zbornika najpreciznije pokriva autoričimo profesionalno opredjeljenje - da bude znanstvenica s dušom sanjara.

Darko KOVAČEVIĆ

Objavila devet knjiga

Rođena Osječanka Branka Brlenić Vujić, koja se cijeli radni vijek bavila obrazovanjem i znanošću, odgojivši mnoge generacije srednjoškolaca i studenata, napisala je devet knjiga znanstvenih radova (Poetika dramskog stvaralaštva Marijana Matkovića, Suvremenost i tradicija, Problem dramatizacije pripovijetke i romana u hrvatskoj i srpskoj književnosti, Otvorene strukture, Povratak hrvatskoj baštini, Hodočašća izvorima, Kroatističke teme, Orfejeva oporuka, Književni fragmenti), brojne članke u najuglednijim domaćim i stranim publikacijama, a zabilježeno je i više od stotinu sudjelovanja na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima.